
Be Fantastic International (BBFI) – 4e організація, яка 

займається поширенням доброти За допомогою трьох 
зобов'язань. У порядку важлизості зони: 1. Будьте 
ДОБРИМИ до себе 7. Будьте ДОБРИМИ до всіх інших 3. 

Будьте ДОБРИМИ до навколишнього середовища.  

 

Ми створили навчальну програму курсу доброти, яку 

Заохочуємо најзчатися будь-якого віку та проffодити 

Заняття. Спочатку ми просимо Вас зрозуміти Наші цілі 
та стати Послом доброти, про них докладно 

пояснюється на befantastictoday.com.  

 
Біографію доктора Фантастика, який є Засновником RFI, 
можна знайти на drfantasticsworld.com разом із місією та 
проектами RFI. У нас є канал на YouTube fје Fantastic, 

медіа у Facebook, Twitter, Instagram Ta tik tok.  

 
RFI — це fолонтерська організація, яка налічує понад 3300 
посліз добротив 73 країнах. Наша мета полягає 3 тому, 
щоб Зикладачі цього курсу отримували гроші за їхній час 
та друк студентських сертифікатів місцевими 
спонсорами або адміністрацією шкіл до тих пір, поки RFI 
не матиме коштів для оплати. 
 

Навчальний план складаєЄТЬСЯ приблизно 3 трьох годин 

по одній годині та рекомендоқаної екскурсії. Кожне  

Заняття буде детально охоплюfати одне з трьох 

зобов'язань у філософії Be Fantastic.  



Koxhe зобов'язання може зайняти години, щоб пояснити, 
наскільки вони бажливі, але одна година охоплює багато 
грунту, тому що як викладач вам Заохочують 

використовувати приклади зі с[зого життя та 33аємодії зі 

студентами та їхніх історій. Молодіжним Хостинг-класам 

потрібно лише прочитати посібники для класу. 
 

 Ми, вчителі, ведемо учнів на екскурсію після третього 

класу та пояснюємо всі три зобов'язання в реальних 

життєрих сценаріях, тобто Допомагати іншим  

учням виходити 3 азтобуса або відкризати комусь Двері, 
прибирати сміття, показувати Забруднення та 
пояснюзати, як ці три зобов'язання впливають На інших і 
природу. 
 
Після курсу ми просимо Вас Запитати кожного студента 
про Три зобов'язання, якщо вони правильно відповіли, вони 
закінчують навчання та отримують сертифікат, що 
свідчить про те, що він є Послом доброти з їхнім ім'ям та 
номером посла. 
 
 Ми Також хочемо Заохочувати всіх Випускників проводити 
власний клас у сроїй школі, церкві, молодіжній групі, клубі чи 

інших місцях. Діти, які Начають дітей, будуть 

фантастичними.  
 
 
 



Ми щиро віримо, що коли лю ди «Погоджуюся на Трьох» ми 
Tзоримо історію, і світ стане добрішим і чистішим місцем 

для майбутніх поколінь. Дякуємо за бажання провести урок 

доброти. Прiс-Муха Магрегре Посол доброти #1 845 
Директор најзчальної програми та Виконавчий асист 

Доктор Фантастичний Засновник FFІ Щоб стати 

викладачем, послом доброти або спонсором класу, 

Надішліть текст на номер (2137884 109 Чудового дня.  

 


